
Результаты опроса

🔥 Комплексное исследование
вовлеченности

Даты проведения опроса: 26.10.2022 - 01.11.2022

Дата выгрузки отчета: 25.03.2024



Участники исследования

Статистика прохождения показывает какое количество от общего числа сотрудников компании или конкретного подразделения/
отдела полностью завершили опрос.

Команды

Дочерние Количество ответивших Распределение

Дирекция дистрибуции и маркетинга 29 43%

Отдел информационных технологий 15 22%

Финансовая дирекция 7 10%

Финансы 16 24%
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Вовлеченность
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Вовлеченность

Вовлеченность - поведение сотрудника, когда он полностью отдается работе, хочет делать больше и
прикладывает усилия для успеха компании. Индекс показывает % вовлеченных сотрудников.

57% 6 п.п.

Сравнение с бенчмарками

57%  —  Ваш результат

72%  —  сегмент Производство

75%  —  все клиенты TalentTech

Структура вовлеченности

16%
высокововлеч + 40%

вовлеченные + 43%
невовлеченные

Вовлеченным считается тот сотрудник, который положительно
ответил на вопросы индекса и набрал средний балл выше
определенного порога. Сотрудники, с самыми высокими баллами
считаются высокововлеченными, сотрудники, не набравшие
пороговый балл, считаются невовлеченными.

Распределение ответов вовлеченности

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Наша компания побуждает меня выполнять мою работу как можно
лучше

Я испытываю чувство гордости, когда рассказываю знакомым о моей
работе

Сравнивая нашу компанию с другими местами работы, я предпочитаю
нашу

Индекс вовлеченности попал в зону
средних значений — у команды есть
хорошая перспектива на рост
эффективности.

Обратите внимание на то, что в команде
также присутствуют невовлеченные
сотрудники, которые в определенных
ситуациях могут проявлять низкую
инициативу в работе и снижать общую
эффективность компании. При этом среди
вовлеченных недостаточное количество
высокововлеченных сотрудников, тех, кто
не только вовлечен сам, но и помогает
вовлекать других («промоутеры
вовлеченности»).

По сравнению с предыдущим опросом
индекс вовлеченности имеет
положительную динамику изменений в + 6
п.п., что говорит о наличии позитивных
изменений в компании, которые этому
способствовали.

Дополнить картину поможет сравнение
результатов. Индекс вовлеченности ниже,
чем результаты "сегмент Производство"
на 15 п.п.



   

10% 28% 58%

10% 39% 48%

9% 28% 60%
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Динамика индекса вовлеченности
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Дочерние

Команды Результаты
10.2021

Результаты
10.2022 Δ, п.п.

Финансы 57% 63% 6 п.п.

Отдел информационных технологий 55% 60% 5 п.п.

Финансовая дирекция 55% 57% 2 п.п.

Дирекция дистрибуции и маркетинга 42% 52% 10 п.п.








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Возраст

Возраст Результаты
10.2022

до 25 лет 59%

от 25 до 35 лет 52%

более 35 лет 60%
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Город

Город Результаты
10.2022

Самара 67%

Москва 56%

Санкт-Петербург 56%
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Должность

Должность Результаты
10.2022

Бухгалтер -

Специалист отдела 57%

Заместитель директора по дистрибуции и маркетингу -

Бухгалтер II категории -

Специалист группы 40%

Начальник группы -

Инженер по компьютерным систем 29%

Заместитель главного бухгалтера -

Старший специалист отдела -

Главный бухгалтер -

Бухгалтер I категории -

Старший бухгалтер -

Директор филиала -

Начальник отдела -
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Должность

Должность Результаты
10.2022

Директор по дистрибуции и маркетингу -

Специалист по продажам 50%

Специалист по управлению проектами 88%
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Пол

Пол Результаты
10.2022

женщина 59%

мужчина 55%
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Стаж

Стаж Результаты
10.2022

до 1 года 55%

свыше 5 лет 44%

от 3 до 5 лет 64%

от 1 года до 3 лет 62%
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Дочерние

Вопросы

Остается 62% 40% 86% 63%

Гордится 41% 53% 43% 56%

Стремится 55% 67% 43% 63%
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Возраст

Вопросы

Остается 65% 59% 56%

Гордится 45% 46% 52%

Стремится 50% 64% 60%
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Город

Вопросы

Остается 58% 83% 56%

Гордится 44% 67% 50%

Стремится 58% 50% 61%
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Должность

Вопросы

Остается - - - - - - - - 0% - - 40%

Гордится - - - - - - - - 29% - - 40%

Стремится - - - - - - - - 43% - - 40%
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Должность

Вопросы

Остается 71% 58% 75% - -

Гордится 36% 42% 75% - -

Стремится 36% 67% 88% - -
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Пол

Вопросы

Остается 65% 55%

Гордится 50% 46%

Стремится 53% 64%
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Стаж

Вопросы

Остается 65% 62% 57% 44%

Гордится 45% 69% 43% 33%

Стремится 55% 62% 71% 44%
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Удовлетворенность
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Удовлетворенность

Индекс удовлетворенности – показывает насколько сотрудники удовлетворены своей работой в
компании.

62% -6 п.п.

Сравнение с бенчмарками

62%  —  Ваш результат

73%  —  сегмент Производство

74%  —  все клиенты TalentTech

Сравнение с вовлеченностью

57%
вовлеченность - 62%

удовлетворенность = -5%

Удовлетворенность важно сравнивать с вовлеченностью. Следите,
чтобы отношения сотрудника и работодателя строились на
взаимовыгодных условиях и вклад компании в сотрудника
(удовлетворенность) был сопоставим с отдачей сотрудников в работе
(вовлеченность), с разницей по двум индексам не более 5 п.п.

Распределение ответов

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

В целом я удовлетворен работой в компании

Индекс удовлетворенности попал в зону
средних значений. Это значит, что
сотрудники только частично
удовлетворены условиями, которые им
создает компания.

При этом удовлетворенность превышает
показатель вовлеченности более чем на 5
п.п.. Рекомендуем следить, чтобы
отношения сотрудника с работодателем
строились на взаимовыгодных условиях,
вклад компании в сотрудников (их
уровень удовлетворенности) был
сопоставим с отдачей сотрудников в
работе (уровнем вовлеченности). В
данном случае рекомендуем в первую
очередь сфокусироваться на практиках
повышения вовлеченности в работу и
усиливающих факторах.

По сравнению с предыдущим опросом
индекс удовлетворенности имеет
динамику снижения на 6 п.п.. Подумайте,
какие изменения в компании могли
поспособствовать такому результату.

Дополнить картину поможет сравнение
результатов. Индекс удовлетворенности
ниже, чем результаты "сегмент
Производство" на 11 п.п.



   

30% 62%
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Динамика индекса удовлетворенности
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Дочерние

Команды Результаты
10.2021

Результаты
10.2022 Δ, п.п.

Финансы 59% 81% 22 п.п.

Отдел информационных технологий 78% 40% 38 п.п.

Финансовая дирекция 65% 86% 21 п.п.

Дирекция дистрибуции и маркетинга 65% 57% 8 п.п.








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Возраст

Возраст Результаты
10.2022

до 25 лет 59%

от 25 до 35 лет 64%

более 35 лет 63%
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Город

Город Результаты
10.2022

Самара 100%

Москва 62%

Санкт-Петербург 50%
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Должность

Должность Результаты
10.2022

Бухгалтер -

Специалист отдела 62%

Заместитель директора по дистрибуции и маркетингу -

Бухгалтер II категории -

Специалист группы 80%

Начальник группы -

Инженер по компьютерным систем 0%

Заместитель главного бухгалтера -

Старший специалист отдела -

Главный бухгалтер -

Бухгалтер I категории -

Старший бухгалтер -

Директор филиала -

Начальник отдела -
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Должность

Должность Результаты
10.2022

Директор по дистрибуции и маркетингу -

Специалист по продажам 58%

Специалист по управлению проектами 75%
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Пол

Пол Результаты
10.2022

женщина 59%

мужчина 66%
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Стаж

Стаж Результаты
10.2022

до 1 года 57%

свыше 5 лет 56%

от 3 до 5 лет 71%

от 1 года до 3 лет 69%
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Счастье

Cчастье — объем сотрудников в компании, которые испытывают в работе чувство счастья,
причастность к большой и важной цели и реализуют личностный потенциал при выполнении работы.

45% 6 п.п.

Сравнение с бенчмарками

45%  —  Ваш результат

59%  —  сегмент Производство

61%  —  все клиенты TalentTech

Сравнение с вовлеченностью

57%
вовлеченность - 45%

счастье = 12%

Распределение ответов

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Моя работа помогает мне чувствовать себя счастливым

Выполняя мою работу , я чувствую свою причастность к большой и
важной цели

Работа помогает мне раскрыть свой потенциал и реализоваться , как
личность

Индекс счастья получил невысокий
результат. В команде большое количество
сотрудников, которые не получают
удовольствие от своей работы, а значит,
есть потенциальная угроза выгорания и
снижения эффективности.

Индекс счастья ниже индекса
вовлеченности – ситуация допустимой
нормы, т.к. сотрудники вовлечены в
работу и прилагают дополнительные
усилия. Чтобы повысить индекс счастья
команды, делайте акцент на том, как
важен вклад каждого сотрудника,
составляйте индивидуальные планы
развития, чтобы каждый член команды
мог проявлять свои сильные стороны в
работе и реализовываться, как
профессионал

   

18% 45% 34%

39% 52%

10% 31% 55%
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Динамика индекса счастья
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Дочерние

Команды Результаты
10.2021

Результаты
10.2022 Δ, п.п.

Финансы 31% 63% 32 п.п.

Отдел информационных технологий 47% 33% 14 п.п.

Финансовая дирекция 23% 57% 34 п.п.

Дирекция дистрибуции и маркетинга 38% 38% 0 п.п.






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Возраст

Возраст Результаты
10.2022

до 25 лет 46%

от 25 до 35 лет 48%

более 35 лет 40%
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Город

Город Результаты
10.2022

Самара 50%

Москва 49%

Санкт-Петербург 33%
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Должность

Должность Результаты
10.2022

Бухгалтер -

Специалист отдела 21%

Заместитель директора по дистрибуции и маркетингу -

Бухгалтер II категории -

Специалист группы 20%

Начальник группы -

Инженер по компьютерным систем 0%

Заместитель главного бухгалтера -

Старший специалист отдела -

Главный бухгалтер -

Бухгалтер I категории -

Старший бухгалтер -

Директор филиала -

Начальник отдела -
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Должность

Должность Результаты
10.2022

Директор по дистрибуции и маркетингу -

Специалист по продажам 67%

Специалист по управлению проектами 63%
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Пол

Пол Результаты
10.2022

женщина 44%

мужчина 46%
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Стаж

Стаж Результаты
10.2022

до 1 года 42%

свыше 5 лет 33%

от 3 до 5 лет 50%

от 1 года до 3 лет 54%
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Дочерние

Вопросы

Причастен 48% 47% 57% 63%

Чувствует 28% 20% 43% 56%

Реализуется 45% 47% 71% 75%
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Возраст

Вопросы

Причастен 65% 36% 56%

Чувствует 30% 41% 32%

Реализуется 50% 59% 56%
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Город

Вопросы

Причастен 54% 50% 50%

Чувствует 37% 33% 28%

Реализуется 58% 67% 44%
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Должность

Вопросы

Причастен - - - - - - - - 0% - - 40%

Чувствует - - - - - - - - 0% - - 20%

Реализуется - - - - - - - - 29% - - 60%
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Должность

Вопросы

Причастен 36% 75% 88% - -

Чувствует 21% 42% 38% - -

Реализуется 29% 83% 63% - -
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Пол

Вопросы

Причастен 53% 52%

Чувствует 38% 30%

Реализуется 56% 55%
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Стаж

Вопросы

Причастен 55% 54% 50% 44%

Чувствует 32% 39% 36% 33%

Реализуется 58% 54% 57% 44%
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eNPS

eNPS — преобладание сотрудников, которые с большой вероятностью порекомендуют работу в
компании своим друзьям и знакомым, над теми, кто скорее всего будет отзываться негативно.

8%
Сравнение с бенчмарками

8%  —  Ваш результат

30%  —  Клиенты TalentTech

Расчет индекса

33%
сторонники - 25%

критики = 8%
enps(nps)

Сторонниками считаются сотрудники, которые по 10 балльной шкале
дали ответ 9 или 10, критиками те, кто не поставили оценку выше 6.
Все остальные сотрудники считаются нейтральными и напрямую в
расчете индекса не участвуют.

Распределение ответов

 Критики  Нейтральные  Сторонники

Какова вероятность того, что Вы порекомендуете работу в нашей
компании своим друзьям и знакомым?

Результат индекса eNPS попал в зону
низких значений. А значит в команде
преобладают нейтралы и критики, которые
с низкой вероятностью будут активно
рекомендовать вашу компанию как
работодателя. Важно понимать, что к
критикам надо относиться с
благодарностью. Вероятно они
демотивированы чем-то, но смело
сообщили о том, что их не устраивает, а
это уже значит, что люди надеются на
изменения к лучшему. Сфокусируйтесь на
мероприятиях, которые позволят
переманить критиков в сторону ваших
промоутеров.

Обратите внимание на бенчмарки, чтобы
сравнить свой результат. Например,
индекс eNPS ниже, чем бенчмарк "Клиенты
TalentTech" на 22 п.п.

  

25% 42% 33%
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Дочерние

Команды Результаты
10.2022

Финансы 25%

Отдел информационных технологий -7%

Финансовая дирекция 43%

Дирекция дистрибуции и маркетинга -4%
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Возраст

Возраст Результаты
10.2022

до 25 лет 5%

от 25 до 35 лет 4%

более 35 лет 15%
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Город

Город Результаты
10.2022

Самара 67%

Москва 5%

Санкт-Петербург -6%
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Должность

Должность Результаты
10.2022

Бухгалтер -

Специалист отдела 7%

Заместитель директора по дистрибуции и маркетингу -

Бухгалтер II категории -

Специалист группы 20%

Начальник группы -

Инженер по компьютерным систем -71%

Заместитель главного бухгалтера -

Старший специалист отдела -

Главный бухгалтер -

Бухгалтер I категории -

Старший бухгалтер -

Директор филиала -

Начальник отдела -
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Должность

Должность Результаты
10.2022

Директор по дистрибуции и маркетингу -

Специалист по продажам 0%

Специалист по управлению проектами 50%
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Пол

Пол Результаты
10.2022

женщина 6%

мужчина 9%
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Стаж

Стаж Результаты
10.2022

до 1 года 4%

свыше 5 лет 0%

от 3 до 5 лет -7%

от 1 года до 3 лет 38%
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NPS
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NPS

NPS (сокращение от англ. Net Promoter Score)— показатель готовности сотрудников рекомендовать
продукцию/услуги своей компании.

44%
Сравнение с бенчмарками

44%  —  Ваш результат

36%  —  Клиенты TalentTech

Структура NPS

53%
cторонники - 9%

критики = 44%
nps

Сторонниками считаются сотрудники, которые по 10 балльной шкале
дали ответ 9 или 10, критиками те, кто не поставили оценку выше 6.
Все остальные сотрудники считаются нейтральными и напрямую в
расчете индекса не участвуют.

Распределение ответов

 Критики  Нейтральные  Сторонники

Какова вероятность , что вы порекомендуете продукцию компании
друзьям и знакомым?

Высокий показатель индекса NPS. В
команде превалируют сторонники,
которые готовы хорошо отзываться и
рекомендовать продукцию/услуги своей
компании. Такая ситуация с большой
вероятностью говорит о наличии у
сотрудников ощущения, что компания
делает хороший продукт/услугу, которым
хочется гордиться, отсюда может
формироваться причастность к чему-то
большему, внимание к деталям при
реализации продукта и заботу о клиенте.
Все это способствует росту вовлеченности.

Обратите внимание на бенчмарки, чтобы
сравнить свой результат. Например,
индекс лояльности к продукции/услугам
компании выше, чем бенчмарк "Клиенты
TalentTech" на 8 п.п.

  

9% 38% 53%
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Дочерние

Команды Результаты
10.2022

Финансы 44%

Отдел информационных технологий 34%

Финансовая дирекция 71%

Дирекция дистрибуции и маркетинга 43%
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Возраст

Возраст Результаты
10.2022

до 25 лет 24%

от 25 до 35 лет 36%

более 35 лет 75%
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Город

Город Результаты
10.2022

Самара 50%

Москва 45%

Санкт-Петербург 39%
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Должность

Должность Результаты
10.2022

Бухгалтер -

Специалист отдела 57%

Заместитель директора по дистрибуции и маркетингу -

Бухгалтер II категории -

Специалист группы 60%

Начальник группы -

Инженер по компьютерным систем 29%

Заместитель главного бухгалтера -

Старший специалист отдела -

Главный бухгалтер -

Бухгалтер I категории -

Старший бухгалтер -

Директор филиала -

Начальник отдела -
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Должность

Должность Результаты
10.2022

Директор по дистрибуции и маркетингу -

Специалист по продажам 41%

Специалист по управлению проектами 37%
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Пол

Пол Результаты
10.2022

женщина 47%

мужчина 40%
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Стаж

Стаж Результаты
10.2022

до 1 года 48%

свыше 5 лет 56%

от 3 до 5 лет 36%

от 1 года до 3 лет 33%
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mNPS
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mNPS

mNPS показывает на сколько больше сторонников, готовых рекомендовать работать со своим
руководителем, чем критиков, которые скорее всего не порекомендуют взаимодействие с ним.

25% 5 п.п.

Сравнение с бенчмарками

25%  —  Ваш результат

Структура mNPS

46%
cторонники - 21%

критики = 25%
mnps

Сторонниками считаются сотрудники, которые по 10 балльной шкале
дали ответ 9 или 10, критиками те, кто не поставили оценку выше 6.
Все остальные сотрудники считаются нейтральными и напрямую в
расчете индекса не участвуют.

Распределение ответов

 Критики  Нейтральные  Сторонники

Какова вероятность того, что Вы порекомендуете работать с вашим
руководителем?

Показатель индекса mNPS в зоне хороших
результатов. В команде преобладают
сторонники, которые готовы хорошо
отзываться о своем руководителе, что
говорит о хорошем уровне
взаимопонимания и доверия к лидеру.
Используйте лояльность к руководителю
как инструмент донесения стратегии и
целей компании до сотрудников, а также в
случае необходимости транслировать
изменения.



  

21% 33% 46%
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Дочерние

Команды Результаты
10.2021

Результаты
10.2022 Δ, п.п.

Финансы 14% 0% 14 п.п.

Отдел информационных технологий 23% 46% 23 п.п.

Финансовая дирекция 0% 0% 0 п.п.

Дирекция дистрибуции и маркетинга 22% 34% 12 п.п.






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Возраст

Возраст Результаты
10.2022

до 25 лет 14%

от 25 до 35 лет 28%

более 35 лет 35%
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Город

Город Результаты
10.2022

Самара 17%

Москва 23%

Санкт-Петербург 33%
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Должность

Должность Результаты
10.2022

Бухгалтер -

Специалист отдела 15%

Заместитель директора по дистрибуции и маркетингу -

Бухгалтер II категории -

Специалист группы 20%

Начальник группы -

Инженер по компьютерным систем 15%

Заместитель главного бухгалтера -

Старший специалист отдела -

Главный бухгалтер -

Бухгалтер I категории -

Старший бухгалтер -

Директор филиала -

Начальник отдела -
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Должность

Должность Результаты
10.2022

Директор по дистрибуции и маркетингу -

Специалист по продажам 58%

Специалист по управлению проектами 75%
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Пол

Пол Результаты
10.2022

женщина 26%

мужчина 25%

92



Стаж

Стаж Результаты
10.2022

до 1 года 26%

свыше 5 лет 22%

от 3 до 5 лет 43%

от 1 года до 3 лет 7%
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Факторы
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Базовые факторы

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Фактор Значение фактора Распределение ответов

Ресурсы и инструменты

Уровень стресса

Содержание работы

Оплата труда

Уровень информированности

Условия труда

Баланс работы и личной жизни

Стабильность

Социальные льготы

Рабочие процессы

   

44% 24% 15% 17% 44%

38% 12% 14% 36% 38%

58% 12% 22% 58%

36% 34% 18% 12% 36%

44% 12% 14% 30% 44%

43% 19% 10% 27% 43%

34% 13% 15% 37% 34%

69% 18% 69%

10% 49% 27% 13% 10%

10% 51% 28% 10% 10%
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Базовые факторы. Динамика

Результаты
9.2020

Результаты
10.2021

Результаты
10.2022

Оплата труда 64% 59% 36%

Стабильность 51% 55% 69%

Условия труда 60% 62% 43%

Рабочие процессы 45% 59% 10%

Социальные льготы 59% 68% 10%

Содержание работы 60% 56% 58%

Уровень стресса 57% 64% 38%

Баланс работы и личной жизни 65% 48% 34%

Ресурсы и инструменты 68% 63% 44%

Уровень информированности 52% 67% 44%
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Тепловая карта по разделу «Базовые факторы»

Вопросы

Оплата труда 21% 33% 100% 38%

Стабильность 62% 53% 86% 88%

Условия труда 48% 0% 71% 63%

Рабочие процессы 17% 7% 14% 0%

Социальные льготы 3% 7% 14% 25%

Содержание работы 45% 53% 71% 81%

Уровень стресса 29% 47% 57% 38%

Баланс работы и личной жизни 24% 47% 14% 50%

Ресурсы и инструменты 7% 40% 100% 88%

Уровень информированности 21% 40% 100% 63%

Д
ир
ек
ци
я

ди
ст
ри
бу
ци
и 
и

м
ар
ке
ти
нг
а

О
тд
ел

ин
ф
ор
м
ац
ио
нн
ы

те
хн
ол
ог
ий

Ф
ин
ан
со
ва
я

ди
ре
кц
ия

Ф
ин
ан
сы

100



Усиливающие факторы

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Фактор Значение фактора Распределение ответов

Командная поддержка

Повышение удовлетворенности клиентов

Вдохновение

Личная эффективность

Профессиональное развитие

Обратная связь от клиентов

Обратная связь

Взаимодействие со смежниками

Самостоятельность

Улучшение эффективности

Восприятие стратегии

Помощь в решении сложных задач

Командное взаимодействие

   

61% 13% 16% 61%

51% 13% 30% 51%

51% 39% 51%

70% 26% 70%

65% 27% 65%

49% 10% 31% 49%

79% 18% 79%

30% 21% 13% 36% 30%

54% 12% 31% 54%

57% 10% 10% 22% 57%

48% 12% 36% 48%

75% 19% 75%

65% 11% 20% 65%
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Усиливающие факторы

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Фактор Значение фактора Распределение ответов

Открытость высшего руководства

Карьерные возможности

   

49% 17% 29% 49%

49% 22% 12% 16% 49%
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Усиливающие факторы. Динамика

Результаты
9.2020

Результаты
10.2021

Результаты
10.2022

Вдохновение 61% 58% 51%

Улучшение эффективности 64% 61% 57%

Повышение удовлетворенности клиентов 67% 62% 51%

Командное взаимодействие 61% 61% 65%

Профессиональное развитие 57% 57% 65%

Самостоятельность 66% 70% 54%

Карьерные возможности 57% 79% 49%

Взаимодействие со смежниками 61% 53% 30%

Помощь в решении сложных задач 56% 66% 75%

Обратная связь от клиентов 67% 53% 49%

Восприятие стратегии 67% 53% 48%

Личная эффективность 66% 73% 70%

Обратная связь 54% 66% 79%

Открытость высшего руководства - - 49%
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Усиливающие факторы. Динамика

Результаты
9.2020

Результаты
10.2021

Результаты
10.2022

Командная поддержка 54% 66% 61%
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Тепловая карта по разделу «Усиливающие факторы»

Вопросы

Вдохновение 35% 53% 43% 81%

Улучшение эффективности 62% 80% 29% 38%

Повышение удовлетворенности клиентов 35% 67% 57% 63%

Командное взаимодействие 71% 80% 86% 31%

Профессиональное развитие 66% 47% 100% 69%

Самостоятельность 62% 47% 29% 56%

Карьерные возможности 55% 67% 14% 38%

Взаимодействие со смежниками 14% 73% 43% 13%

Помощь в решении сложных задач 76% 73% 71% 75%

Обратная связь от клиентов 41% 73% 43% 44%

Восприятие стратегии 41% 40% 71% 56%

Личная эффективность 61% 53% 100% 88%

Обратная связь 76% 93% 50% 81%
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Тепловая карта по разделу «Усиливающие факторы»

Вопросы

Открытость высшего руководства 43% 60% 14% 63%

Командная поддержка 62% 93% 57% 31%
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Вовлекающее лидерство
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Вовлекающее лидерство

Индекс вовлекающего лидерства характеризует насколько руководители поздразделений
вдохновляют и вовлекают сотрудников команды в работу.

65% -1 п.п.

Сравнение с бенчмарками

65%  —  Ваш результат

74%  —  сегмент Производство

69%  —  все клиенты TalentTech

Распределение ответов вовлекающего лидерства

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

поощряет взаимодействие членов команды и фокусирует на единых
целях

способствует тому , чтобы сотрудники использовали свои сильные
стороны в работе и развивали таланты

вдохновляет команду и заставляет почувствовать , что мы делаем
важную работу и вносим ценный вклад

доверяет мнению сотрудников и дает достаточно свободы для
принятия решений в работе

Индекс вовлекающего лидерства попал в
зону средних значений. Необходимо
повышать результат. Для этого
сосредоточьтесь на тех вопросах индекса,
которые сотрудники оценили ниже всего.

Динамика результатов по сравнению с
предыдущим опросом имеет
отрицательный показатель 1 п.п. Это
значит, что уровень вовлекающего
лидерства снизился. Обсудите ситуацию в
команде, возможно, какие-то изменения во
взаимодействии отразились на команде и
их стоит скорректировать.

Обратите внимание на бенчмарки, чтобы
сравнить свой результат. Например,
индекс вовлекающего лидерства ниже, чем
бенчмарк "сегмент Производство" на 9 п.п.

   

21% 70%

9% 25% 63%

21% 73%

34% 55%
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Динамика индекса
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Дочерние

Команды Результаты
10.2021

Результаты
10.2022 Δ, п.п.

Финансы 52% 53% 1 п.п.

Отдел информационных технологий 76% 63% 13 п.п.

Финансовая дирекция 25% 64% 39 п.п.

Дирекция дистрибуции и маркетинга 70% 73% 3 п.п.








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Возраст

Возраст Результаты
10.2022

до 25 лет 62%

от 25 до 35 лет 67%

более 35 лет 68%

113



Город

Город Результаты
10.2022

Самара 75%

Москва 65%

Санкт-Петербург 63%
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Должность

Должность Результаты
10.2022

Бухгалтер -

Специалист отдела 70%

Заместитель директора по дистрибуции и маркетингу -

Бухгалтер II категории -

Специалист группы 70%

Начальник группы -

Инженер по компьютерным систем 50%

Заместитель главного бухгалтера -

Старший специалист отдела -

Главный бухгалтер -

Бухгалтер I категории -

Старший бухгалтер -

Директор филиала -

Начальник отдела -
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Должность

Должность Результаты
10.2022

Директор по дистрибуции и маркетингу -

Специалист по продажам 73%

Специалист по управлению проектами 75%
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Пол

Пол Результаты
10.2022

женщина 67%

мужчина 64%
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Стаж

Стаж Результаты
10.2022

до 1 года 64%

свыше 5 лет 64%

от 3 до 5 лет 62%

от 1 года до 3 лет 73%
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Дочерние

Вопросы

Доверяет 69% 40% 57% 44%

Вдохновляет 79% 80% 57% 63%

Объединяет 76% 73% 71% 56%

Развивает 69% 60% 71% 50%
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Возраст

Вопросы

Доверяет 65% 41% 60%

Вдохновляет 70% 68% 80%

Объединяет 60% 82% 68%

Развивает 75% 55% 60%

бо
ле
е 

35
 л
ет

до
 2

5 
ле
т

от
 2

5 
до

 3
5 
ле
т

120



Город

Вопросы

Доверяет 56% 33% 61%

Вдохновляет 77% 83% 61%

Объединяет 70% 100% 61%

Развивает 58% 83% 67%
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Должность

Вопросы

Доверяет - - - - - - - - 43% - - 60%

Вдохновляет - - - - - - - - 57% - - 80%

Объединяет - - - - - - - - 71% - - 60%

Развивает - - - - - - - - 29% - - 80%
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Должность

Вопросы

Доверяет 57% 83% 38% - -

Вдохновляет 79% 67% 100% - -

Объединяет 79% 67% 75% - -

Развивает 64% 75% 88% - -
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Пол

Вопросы

Доверяет 59% 52%

Вдохновляет 77% 70%

Объединяет 71% 70%

Развивает 62% 64%
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Стаж

Вопросы

Доверяет 55% 62% 43% 67%

Вдохновляет 77% 69% 71% 67%

Объединяет 68% 85% 71% 56%

Развивает 55% 77% 64% 67%
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Индекс Качества Жизни
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Индекс Качества Жизни

Индекс Качества Жизни — показатель профессионального благополучия сотрудников: ощущения
значимости выполняемой работы, позитивные эмоции и чувство уверенности в будущем.

57% 8 п.п.

Сравнение с бенчмарками

57%  —  Ваш результат

69%  —  сегмент Производство

68%  —  все клиенты TalentTech

Распределение ответов

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Моя работа помогает мне в достижении личных и профессиональных
целей

Я люблю свою работу и полностью в нее погружен

Мне нравится выполнять большинство из моих рабочих задач

У меня хорошие впечатления от работы в нашей компании

Наша компания обеспечивает своим сотрудникам приемлемые
условия труда (офис и его расположение, наличие столовой и комнат
отдыха , температура помещения , а также воздух, освещение и…

Я чувствую, что выполняя свою работу я вношу вклад в процветание
нашей компании

Индекс попал в зону хороших значений.
Проработайте вопросы индекса, которые
получили низкие оценки от сотрудников,
чтобы улучшить показатель
профессионального благополучия вашей
команды, чтобы он был вашей опорой для
роста вовлеченности команды.



   

15% 24% 58%

30% 66%

8% 12% 22% 58%

8% 43% 43%

19% 10% 27% 43%

8% 42% 49%
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Индекс Качества Жизни

Индекс Качества Жизни — показатель профессионального благополучия сотрудников: ощущения
значимости выполняемой работы, позитивные эмоции и чувство уверенности в будущем.

57% 8 п.п.

Сравнение с бенчмарками

57%  —  Ваш результат

69%  —  сегмент Производство

68%  —  все клиенты TalentTech

Распределение ответов

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Работа оставляет мне достаточно времени для увлечений и общения с
близкими

Работа в компании дает мне чувство защищенности, стабильности и
уверенности в своем будущем

Я уверен в своем финансовом будущем

Я всегда могу рассчитывать на поддержку моего непосредственного
руководителя и коллег

Индекс попал в зону хороших значений.
Проработайте вопросы индекса, которые
получили низкие оценки от сотрудников,
чтобы улучшить показатель
профессионального благополучия вашей
команды, чтобы он был вашей опорой для
роста вовлеченности команды.



   

13% 15% 37% 34%

9% 18% 69%

9% 19% 70%

16% 79%
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Динамика Индекса Качества Жизни
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Дочерние

Команды Результаты
10.2021

Результаты
10.2022 Δ, п.п.

Финансы 50% 71% 21 п.п.

Отдел информационных технологий 56% 48% 8 п.п.

Финансовая дирекция 45% 64% 19 п.п.

Дирекция дистрибуции и маркетинга 42% 53% 11 п.п.








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Возраст

Возраст Результаты
10.2022

до 25 лет 51%

от 25 до 35 лет 62%

более 35 лет 58%
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Город

Город Результаты
10.2022

Самара 73%

Москва 57%

Санкт-Петербург 51%
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Должность

Должность Результаты
10.2022

Бухгалтер -

Специалист отдела 53%

Заместитель директора по дистрибуции и маркетингу -

Бухгалтер II категории -

Специалист группы 78%

Начальник группы -

Инженер по компьютерным систем 42%

Заместитель главного бухгалтера -

Старший специалист отдела -

Главный бухгалтер -

Бухгалтер I категории -

Старший бухгалтер -

Директор филиала -

Начальник отдела -
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Должность

Должность Результаты
10.2022

Директор по дистрибуции и маркетингу -

Специалист по продажам 57%

Специалист по управлению проектами 54%
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Пол

Пол Результаты
10.2022

женщина 59%

мужчина 55%
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Стаж

Стаж Результаты
10.2022

до 1 года 58%

свыше 5 лет 44%

от 3 до 5 лет 57%

от 1 года до 3 лет 65%
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Дочерние

Вопросы

Стабильность 62% 53% 86% 88%

Смысл работы 38% 60% 57% 56%

Условия труда 48% 0% 71% 63%

Профессиональные достижения 59% 47% 57% 69%

Взаимоотношения в коллективе 90% 93% 57% 56%

Финансовое благополучие 66% 47% 100% 88%

Позитивные эмоции 41% 20% 57% 63%

Содержание работы 45% 53% 71% 81%

Баланс работы и личной жизни 24% 47% 14% 50%

Вовлеченность в работу 52% 60% 71% 94%
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Возраст

Вопросы

Стабильность 80% 68% 60%

Смысл работы 55% 36% 56%

Условия труда 50% 46% 36%

Профессиональные достижения 55% 50% 68%

Взаимоотношения в коллективе 85% 68% 84%

Финансовое благополучие 70% 64% 76%

Позитивные эмоции 35% 32% 60%

Содержание работы 60% 50% 64%

Баланс работы и личной жизни 30% 32% 40%

Вовлеченность в работу 55% 68% 72%
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Город

Вопросы

Стабильность 67% 100% 61%

Смысл работы 54% 67% 33%

Условия труда 37% 50% 56%

Профессиональные достижения 56% 83% 56%

Взаимоотношения в коллективе 84% 67% 72%

Финансовое благополучие 67% 83% 72%

Позитивные эмоции 51% 50% 22%

Содержание работы 61% 83% 44%

Баланс работы и личной жизни 30% 50% 39%

Вовлеченность в работу 67% 100% 50%
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Должность

Вопросы

Стабильность - - - - - - - - 29% - - 100%

Смысл работы - - - - - - - - 71% - - 60%

Условия труда - - - - - - - - 0% - - 80%

Профессиональные достижения - - - - - - - - 71% - - 80%

Взаимоотношения в коллективе - - - - - - - - 86% - - 60%

Финансовое благополучие - - - - - - - - 29% - - 100%

Позитивные эмоции - - - - - - - - 29% - - 60%

Содержание работы - - - - - - - - 29% - - 100%

Баланс работы и личной жизни - - - - - - - - 29% - - 40%

Вовлеченность в работу - - - - - - - - 43% - - 100%
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Должность

Вопросы

Стабильность 71% 67% 75% - -

Смысл работы 36% 33% 50% - -

Условия труда 64% 58% 0% - -

Профессиональные достижения 57% 67% 25% - -

Взаимоотношения в коллективе 71% 100% 100% - -

Финансовое благополучие 71% 75% 63% - -

Позитивные эмоции 50% 42% 13% - -

Содержание работы 50% 33% 75% - -

Баланс работы и личной жизни 14% 25% 63% - -

Вовлеченность в работу 50% 67% 75% - -
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Пол

Вопросы

Стабильность 68% 70%

Смысл работы 47% 52%

Условия труда 41% 46%

Профессиональные достижения 68% 49%

Взаимоотношения в коллективе 85% 73%

Финансовое благополучие 71% 70%

Позитивные эмоции 41% 46%

Содержание работы 59% 58%

Баланс работы и личной жизни 47% 21%

Вовлеченность в работу 65% 67%
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Стаж

Вопросы

Стабильность 68% 77% 64% 67%

Смысл работы 52% 69% 50% 11%

Условия труда 55% 39% 29% 33%

Профессиональные достижения 55% 85% 64% 22%

Взаимоотношения в коллективе 81% 92% 71% 67%

Финансовое благополучие 74% 77% 50% 78%

Позитивные эмоции 42% 39% 50% 44%

Содержание работы 48% 69% 71% 56%

Баланс работы и личной жизни 36% 31% 43% 22%

Вовлеченность в работу 65% 69% 79% 44%
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Культура безопасного
поведения
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Культура безопасного поведения

Культура безопасного поведения — показатель того, насколько в компании осознанный подход к
безопасности сотрудников.

51% 1 п.п.

Сравнение с бенчмарками

51%  —  Ваш результат

76%  —  сегмент Производство

Распределение ответов

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Я считаю требования и правила по безопасности, действующие в
нашем подразделении, понятными и обоснованными

Мы не приступаем к выполнению работы, если она не может быть
выполнена безопасно

Большинство моих коллег остановят другого сотрудника , если он
совершает неправильные/небезопасные действия

Мой непосредственный руководитель в случае необходимости
разъясняет мне, как выполнить поставленную задачу безопасно

Руководство внимательно относится к нашим предложениям по
безопасности и помогает в устранении возникающих проблем

В вопросах охраны труда и промышленной безопасности соблюдается
баланс между поощрением сотрудников за инициативу и безопасную
организацию работ и санкциями за нарушения

Индекс культуры безопасного поведения
попал в зону средних значений.
Необходимо повышать результат.
Посмотрите, какие аспекты просели по
оценкам сотрудников, и возьмите их в
проработку.



   

23% 39% 38%

9% 30% 60%

16% 40% 42%

9% 25% 64%

9% 39% 51%

35% 56%
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Культура безопасного поведения

Культура безопасного поведения — показатель того, насколько в компании осознанный подход к
безопасности сотрудников.

51% 1 п.п.

Сравнение с бенчмарками

51%  —  Ваш результат

76%  —  сегмент Производство

Распределение ответов

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Мы открыто говорим о недочетах в сфере охраны труда и
промышленной безопасности, не замалчиваем и не прячем
существующие проблемы

Руководители регулярно бывают на промышленной площадке, и я
могу на месте обсудить с ними вопросы безопасности

Индекс культуры безопасного поведения
попал в зону средних значений.
Необходимо повышать результат.
Посмотрите, какие аспекты просели по
оценкам сотрудников, и возьмите их в
проработку.



   

9% 42% 48%

10% 36% 52%
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Динамика индекса
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Дочерние

Команды Результаты
10.2021

Результаты
10.2022 Δ, п.п.

Финансы 53% 54% 1 п.п.

Отдел информационных технологий 38% 57% 19 п.п.

Финансовая дирекция 37% 61% 24 п.п.

Дирекция дистрибуции и маркетинга 58% 45% 13 п.п.








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Возраст

Возраст Результаты
10.2022

до 25 лет 47%

от 25 до 35 лет 56%

более 35 лет 51%
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Город

Город Результаты
10.2022

Самара 56%

Москва 52%

Санкт-Петербург 50%
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Должность

Должность Результаты
10.2022

Бухгалтер -

Специалист отдела 46%

Заместитель директора по дистрибуции и маркетингу -

Бухгалтер II категории -

Специалист группы 65%

Начальник группы -

Инженер по компьютерным систем 61%

Заместитель главного бухгалтера -

Старший специалист отдела -

Главный бухгалтер -

Бухгалтер I категории -

Старший бухгалтер -

Директор филиала -

Начальник отдела -
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Должность

Должность Результаты
10.2022

Директор по дистрибуции и маркетингу -

Специалист по продажам 48%

Специалист по управлению проектами 53%

154



Пол

Пол Результаты
10.2022

женщина 45%

мужчина 58%
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Стаж

Стаж Результаты
10.2022

до 1 года 46%

свыше 5 лет 40%

от 3 до 5 лет 62%

от 1 года до 3 лет 60%
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Дочерние

Вопросы

Выход в гембу 41% 67% 71% 50%

Приверженность безопасности 45% 40% 14% 50%

Поддержка инициативы 41% 53% 57% 63%

Баланс поощрений и санкций 43% 67% 71% 63%

Лидерство руководителя 62% 73% 86% 50%

Понятность требований 36% 40% 57% 31%

Открытость обсуждений 38% 53% 71% 50%

Приоритет безопасности 52% 60% 57% 75%
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Возраст

Вопросы

Выход в гембу 55% 50% 52%

Приверженность безопасности 40% 32% 52%

Поддержка инициативы 50% 41% 60%

Баланс поощрений и санкций 50% 48% 68%

Лидерство руководителя 60% 64% 68%

Понятность требований 40% 38% 36%

Открытость обсуждений 60% 32% 52%

Приоритет безопасности 50% 68% 60%
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Город

Вопросы

Выход в гембу 56% 33% 50%

Приверженность безопасности 42% 50% 39%

Поддержка инициативы 56% 50% 39%

Баланс поощрений и санкций 60% 50% 50%

Лидерство руководителя 56% 83% 78%

Понятность требований 37% 67% 29%

Открытость обсуждений 42% 50% 61%

Приоритет безопасности 63% 67% 50%
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Должность

Вопросы

Выход в гембу - - - - - - - - 86% - - 40%

Приверженность безопасности - - - - - - - - 29% - - 80%

Поддержка инициативы - - - - - - - - 57% - - 60%

Баланс поощрений и санкций - - - - - - - - 43% - - 80%

Лидерство руководителя - - - - - - - - 100% - - 80%

Понятность требований - - - - - - - - 57% - - 60%

Открытость обсуждений - - - - - - - - 43% - - 40%

Приоритет безопасности - - - - - - - - 71% - - 80%
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Должность

Вопросы

Выход в гембу 43% 58% 50% - -

Приверженность безопасности 36% 58% 50% - -

Поддержка инициативы 50% 42% 50% - -

Баланс поощрений и санкций 31% 50% 88% - -

Лидерство руководителя 57% 67% 50% - -

Понятность требований 43% 27% 25% - -

Открытость обсуждений 43% 42% 63% - -

Приоритет безопасности 64% 42% 50% - -
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Пол

Вопросы

Выход в гембу 53% 52%

Приверженность безопасности 38% 46%

Поддержка инициативы 47% 55%

Баланс поощрений и санкций 50% 63%

Лидерство руководителя 53% 76%

Понятность требований 30% 46%

Открытость обсуждений 44% 52%

Приоритет безопасности 47% 73%
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Стаж

Вопросы

Выход в гембу 52% 54% 57% 44%

Приверженность безопасности 42% 39% 64% 11%

Поддержка инициативы 48% 62% 50% 44%

Баланс поощрений и санкций 47% 62% 64% 67%

Лидерство руководителя 52% 77% 79% 67%

Понятность требований 37% 46% 50% 11%

Открытость обсуждений 32% 69% 64% 44%

Приоритет безопасности 58% 69% 71% 33%
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Негативные явления
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Негативные явления

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Фактор Значение фактора Распределение ответов

Двойные стандарты

Неуважительное отношение

   

9% 57% 22% 12%

5% 58% 25% 12%
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Дочерние

Вопросы

Я видел(а) примеры проявления двойных стандартов (разные подходы к одному и тому же вопросу по ситуации;
слова не соответствуют действиям; разный стиль общения с ниже/вышестоящими сотрудниками) 7% 13% 14% 6%

Я сталкивался (ась) с ситуациями проявления неуважительного отношения, грубости в отношении меня / моих
коллег 3% 0% 14% 6%
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Пользовательские
вопросы



Опишите свое настроение сегодня

Варианты ответов % Чел.

Усталость и раздражение 8% 5

Безразличие и апатия 19% 13

Нормальное ровное настроение 36% 24

Хорошее настроение 28% 19

Бодрость и позитив 9% 6

8% 19% 36% 28% 9%










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Оцените по шкале, как сильно уровень тревоги влияет на вашу рабочую продуктивность

Варианты ответов % Чел.

0 10% 7

1 15% 10

2 5% 3

3 22% 15

4 12% 8

5 13% 9

6 10% 7

7 6% 4

8 3% 2

9 2% 1

10% 15% 5% 22% 12% 13% 10% 6% 3% 2% 2%




















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Как часто вы испытываете чувство тревоги в последнее время?
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Приоритеты
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Приоритеты

Общие деструкторы вовлеченности

Фактор Общие результаты Невовлеченные Вовлеченные Высокововлеченные

Социальные льготы 0% 15% 27%

Оплата труда 28% 41% 46%

Рабочие процессы 10% 7% 18%

Деструкторы невовлеченных

Фактор Общие результаты Невовлеченные Вовлеченные Высокововлеченные

Социальные льготы 0% 15% 27%

Рабочие процессы 10% 7% 18%

Уровень стресса 11% 52% 73%

Драйверы вовлеченности

Фактор Общие результаты Невовлеченные Вовлеченные Высокововлеченные

Обратная связь 68% 85% 91%

Стабильность 45% 85% 91%

10%

36%

10%

10%

10%

38%

79%

69%
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